

Праздник молодых и активных

Ярко, торжественно, с энтузиазмом прошло праздничное мероприятие, посвященное Дню молодежи, которое состоялось 25 июня в парке 40 лет Октября.

В этот день территория парка ненадолго превратилась в маленькую страну молодых, активных и жизнерадостных людей. К празднику подключились все: и совсем юные мальчики и девчонки, и молодежь, и те, кто считает себя молодым.

К сцене, как на Премии МУЗ ТВ, в разукрашенных автомобилях подъезжали активные жители нашего района разных поколений, которые сразу же задали праздничное настроение.

Под звуки аплодисментов награждали самую талантливую молодежь района за достигнутые успехи в учебе, спорте, трудовой деятельности. Слова приветствий и теплых поздравлений они принимали от главы местного самоуправления Пильнинского муниципального района С.А. Бочкиanova, заместителя начальника управления образования, молодежной политики и спорта Н.Г. Андроньевой и заведующего сектороа по спорту И.В. Ермолова.

Сергей Алексеевич в своем выступлении отметил:

- Молодежь – это огромный потенциал нашего района и страны в целом. Поэтому одна из основных задач власти – помочь молодому гражданину обрести уверенность в своих силах, получить необходимые знания, поддержку в становлении личности и созидании семьи. Мы искрен-

не надеемся, что присущие современным молодым людям чувство социальной справедливости, азартная предпримчивость и здоровые амбиции дадут результат, который пойдет на пользу всей России. Пусть на пути к жизненному успеху вам помогает пример старшего поколения, его опыт и мудрость. Ведь именно вам продолжать эстафету добрых дел на благо людей и родной страны. Пусть всегда будет с вами уверенность в завтрашнем дне и желание никогда не останавливаться на достигнутом, а энергия, творчество и интеллект помогают вам одерживать новые и новые победы!

Настроение праздника рождалось на сцене от выступления артистов и творческих коллективов, крепло на организованной спортивной площадке, где все желающие могли показать свою мощь и силу и сдать нормы ГТО, настроение подхватывали дети, прыгая на батутах. Все организаторы праздника и участники выкладывались по полной: были организованы фото-зоны, проводились различные мастер-классы, аквагрим в бохо стиле, мега-игры (твистер, дженга, домино). Была сделана фотолента «Назад в прошлое», где люди могли найти себя на старых фото. Библиотека в этот день радушно принимала ребят. На изготовленной уличной стене «Графити» и в картонном городе-раскраске детвора с большим удовольствием рисовала и старательно раскрашивала картинки.

И вот настал самый яркий момент этого дня – радужное шоу красок Холи. Дети и взрослые обсыпали себя и друг друга цветными порошками и делали яркие фото. Краски будут смыты, эмоции – никогда. Эти невероятно красочные моменты останутся в памяти ребят надолго.

Ведущие праздника провели опрос зрителей: помнят ли они свою молодость.

- Моя молодость запомнилась мне дискотеками, которые проводились в Доме культуры, - делится Наталья Карпова. – Ходило очень много народа, мы танцевали под песни «Ласкового мая» – и это было здорово.

Вере Веселовой запомнились ее студенческие годы, а седовласый мужчина



Активные представители сельской молодёжи

исполнил даже песню, которую он пел в молодости и показал несколько движений из танца рок-н-ролл.

- Моя молодость мне запомнилась спортивными мероприятиями, туслетами, игрой «Зарница», в которых я всегда принимал участие, - рассказывает директор ПСШ № 2 А.В. Шпеньков. – Я и сейчас занимаюсь спортом, показывая пример своим ученикам, и всячески стараюсь приобщить их.

В честь праздника юности и оптимизма ВИА «Стороны» из села Бортсурманы подготовил несколько музыкальных номеров, которые очень понравились всем присутствующим.

А финалом вечера стала праздничная дискотека, собравшая вокруг себя не только молодое поколение, но и людей старшего возраста, которые наряду с молодежью танцевали от всей души, вспоминая свои юные годы.

Молодцы все те, кто пришел на праздник, кто стал его частью, кто создал ту самую молодежную тусовку, и своим задором и энергией заряжал остальных.



Поздравление от главы МСУ Пильнинского района С.А. Бочкиanova принимает медалист Красногорской СШ Хадис Алимов



Флешмоб учащихся ПСШ № 2

С. Дерябин – я буду долго гнать велосипед



Юные школьники увлеклись графити



Состязание для молодых



Шоу красок Холи



Опрос тех, кто молод душой